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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Demira Krujezit kundër Gazeta Express 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 17 qershor 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Demira Krujezi kundër Gazeta Express lidhur me publikimin e 

artikullit me titull: “Zyrtarja e komunës së Prishtinës e 

quan “budallicë” gazetaren, pasi e pyet për raportimet për 

sulmin seksual ndaj nxënëses së klasës së parë”, dhe mori 

këtë 
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- Ankesa nuk miratohet. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin e publikuar në portal të lajmeve 

me titull “Zyrtarja e komunës së Prishtinës e quan “budallicë” 

gazetaren, pasi e pyet për raportimet për sulmin seksual ndaj 

nxënëses së klasës së parë”, dhe pretendimin se bënë shkelje 

të kapitullit VII (Privatësia) të Kodit të Mediave të 

Shkruara.  

 

Lajmi është shkruar në portal të lajmeve dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është 

e lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është pa bazuar. 

 

Media ka publikuar reagimin e një zyrtare shtetërore pasi që 

e njëjta është thirr në telefon për një rast shumë të ndjeshëm 

në lidhje me të mitur dhe disa dyshime për abuzim seksual për 

të mitur. Fakti që media ka publikuar një foto të zyrtares 

shtetërore dhe drejtoreshës së arsimit në komunë, nuk përbënë 

as gjurmim e as shkelje të privatësisë. 

 

Andaj KMShK, konsideron se ankesa është e pa bazuar dhe 

vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.    

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


